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Σε σχολεία της πόλης και επαρχίας Λεμεσού ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού 

 
Σχολεία της πόλης και επαρχίας Λεμεσού επισκέφθηκε σήμερα ο Υπουργός Παιδείας και 
Πολιτισμού,  Κώστας Καδής, στο πλαίσιο της συστηματικής επικοινωνίας του με τη βάση του 
εκπαιδευτικού μας συστήματος. 
Η περιοδεία του ξεκίνησε από το Β΄ Δημοτικό Σχολείο Aγίου Αθανασίου, όπου 
παρακολούθησε μια σειρά από δράσεις που αναπτύσσει το σχολείο στο πλαίσιο της 
εκπαίδευσης για το περιβάλλον και την αειφόρο ανάπτυξη.  
Ακολούθως ο Υπουργός επισκέφθηκε το Λύκειο Αγίας Φυλάξεως, όπου είχε την ευκαιρία να 
παρακολουθήσει μουσικές δραστηριότητες των μαθητών του σχολείου την ώρα του 
διαλείμματος. Οι δραστηριότητες αυτές εντάσσονται στο πλαίσιο της «Παγκύπριας Μέρας 
Τραγουδιού», ενός νέου θεσμού που ξεκίνησε από φέτος στα σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης και 
αποσκοπεί αφενός στη συναισθηματική, κοινωνική, πνευματική, καλλιτεχνική και ηθική 
ανάπτυξη των μαθητών μέσα από τον επαναπροσδιορισμό της σχέσης τους με το τραγούδι, και 
αφετέρου στο να τους δώσει την ευκαιρία να αναπτύξουν ευχάριστες δράσεις ερμηνεύοντας και 
απολαμβάνοντας ποικίλα τραγούδια.  
Ο Υπουργός επισκέφθηκε στη συνέχεια το Ειδικό Σχολείο Απόστολος Λουκάς, όπου 
ενημερώθηκε για τη λειτουργία του. Ο Υπουργός αναγνώρισε ότι στο σχολείο επιτελείται 
ιδιαίτερα σημαντικό εκπαιδευτικό και θεραπευτικό έργο μέσα σε υποδομές που χρήζουν 
αναβάθμισης και συγχάρηκε τόσο τους εκπαιδευτικούς όσο τους υπόλοιπους συντελεστές για 
τις προσπάθειές τους. Στο πλαίσιο της επίσκεψης ανακοινώθηκε ότι θα γίνουν μέσα στην 
αμέσως επόμενη περίοδο οι απαραίτητες βελτιωτικές εργασίες στο σχολείο ενώ 
προγραμματίζεται ανέγερση νέου Ειδικού Σχολείου μέσα στην επόμενη τριετία.  
Ακολούθως ο Κώστας Καδής επισκέφθηκε το Περιφερειακό Δημοτικό Σχολείο και το 
Νηπιαγωγείο της Πάχνας, όπου παρακάθησε σε σύσκεψη με όλους τους φορείς με 
αντικείμενο την αποτελεσματική λειτουργία των σχολείων και παρακολούθησε όμορφο 
καλλιτεχνικό πρόγραμμα που ετοίμασαν τα παιδιά. 
Ο Υπουργός επισκέφθηκε, επίσης, την Γ΄ Τεχνική Σχολή Λεμεσού (Εσπερινό τμήμα) όπου 
ενημερώθηκε για τα προσφερόμενα προγράμματα καθώς και για τη λειτουργία του 
Μεταλυκειακού Ινστιτούτου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ). Ο Κώστας 
Καδής ενημέρωσε μαθητές και εκπαιδευτικούς, τόσο για την ολοκληρωμένη προσπάθεια που 
ξεκίνησε το Υπουργείο για την αναβάθμιση των Εσπερινών Σχολείων, όσο και για τη σημαντική 
εξέλιξη της επιτυχούς αξιολόγησης και πιστοποίησης των ΜΙΕΕΚ ως Σχολών Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης με επαγγελματική κατεύθυνση.  
Σε όλα τα σχολεία ο Υπουργός είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με εκπαιδευτικούς, μαθητές, 
γονείς και εκπροσώπους των σχολικών εφορειών γύρω από το έργο που επιτελείται στα 
σχολεία, τα προβλήματα που υφίστανται και τρόπους αντιμετώπισής τους, καθώς και θέματα 
που άπτονται των εκπαιδευτικών πολιτικών που εφαρμόζει το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού. 
Τέλος, ο Υπουργός παρέστη και χαιρέτησε, εκ μέρους του Προέδρου της Δημοκρατίας, την 
εκδήλωση της Επιτροπής για την Ανάδειξη της Ιστορικότητας και της Προσφοράς των 
Λανιτείων Εκπαιδευτηρίων. 
 
 
 



 
 
 

 


